
 

Stivuitorist 
 
LOCUL DE MUNCĂ: Departamentul Aprovizionare&Logistică de la Punctul de lucru al companiei din sat Brătuleni, 
comuna Miroslava (Depozit Central), Jud. Iaşi  

Oferim: 
 Salariu atractiv și bonus lunar variabil corelat cu realizarea obiectivelor de performanță; 
 Tichete de masă; 
 Angajare cu contract de muncă pe durată nedeterminată;  
 Program de lucru 8 ore pe zi, de luni până vineri, în 2 schimburi (între orele 06:00 - 14:00 sau 13:30 - 21.30 conform 

graficului de lucru); 
 Transport organizat în Iași: la și de la locul de muncă; 
 Prime: de vacanță, de sărbători (Paște + Crăciun), 1 Iunie, pentru ziua de naștere; 
 Zi liberă pentru ziua de naștere; 
 Asigurare de grup pentru acoperirea unor riscuri ca urmare a unui accident; 
 Abonament de servicii medicale; 
 Dezvoltare profesională la locul de muncă.  

Persoana angajată va fi responsabilă de:  
 Încărcarea și descărcarea mărfurilor și materialelor în/din mijloacele de transport; 
 Manipularea mărfurilor manual, cu transpaleta hidraulică și cu stivuitorul, după caz; 
 Urmărește organizarea spațiului în vederea depozitării produselor pe grupe și sorto-tipo-dimensiuni, precum și 

optimizarea fluxului de depozitare; 
 Pregăteşte mărfurile pentru livrare conform task-urilor primite pe terminalul WMS și instrucțiunilor primite de la 

Gestionar; 
 Verifică produsele destinate vânzarii, din punct de vedere al integrității și al elementelor de identificare, în scopul 

asigurării serviciilor de calitate către clienți si evitării reclamațiilor; 

Cerinţe:  
 Persoană integră, conștiincioasă și riguroasă în realizarea sarcinilor; 
 Ordonată, cu gândire analitică, cu capacitate de a sintetiza și a prioritiza, cu abilități de comunicare, rezistentă la 

efort fizic; 
 Educația necesară: minim 8 clase, studiile medii sau școala profesională pot constitui avantaj; 
 Experiența necesară: minim 1 an de lucru într-o pozitie similară; 
 Disponibilitate pentru lucru în schimburi; 
 Cunoștințe tehnice: este necesar atestatul de stivuitorist; cunoștințe de a lucra cu transpaletul manual și 

stivuitorul; constituie avantaj: abilități de lucru pe computer, abilități de lucru cu un soft WMS (Warehouse 
Management System); 

 Domiciliul stabil în Iași sau localități limitrofe zonei Lețcani, Uricani, Valea Lupului, Miroslava. 

Persoanele interesate sunt rugate să îşi transmită CV-ul pe adresa de email: hr@zeelandia.ro. Prin transmiterea CV-ului 
către Zeelandia (Angajator, administrator de date), sunteți de acord cu prelucrarea de către Angajator a datelor 
dumneavoastră personale cuprinse în CV în vederea recrutării pentru postul indicat în anunț. 

Doar candidații potriviți vor fi contactați. Toate aplicațiile vor fi tratate cu confidențialitate. 


